

# Könyveket is megjelentet az egyesület

**Nemere István írása magyar és eszperantó nyelven márciusban jelent meg.**

**NYÍREGYHÁZA.** Sok olyan civil szervezet működik Nyíregyházán, amelyek összefogják az azonos érdeklődésű embereket. Az egyik ilyen közösség a Nyíregyházi „Verda Stelo” Eszperantó Egyesület, ami keddenként tartja 17 órától az összejöveteleit a Vasutas Művelődési Ház és Könyvtárban.

## Vendégségben egy egyetemista

Az egyesület közösségi oldalt is működtet, s így kereste meg őket egy elsőéves egyetemista, a közösségszervező Horváth Zoltán, aki az eszperantisták szervezetét választotta kiselőadása tárgyául iskolai feladatként. Horváth Zoltán a közelmúltban fel is kereste az egyesületet, amelynek tagjai meséltek a munkájukról, felidéztek sok-sok élményt az eszperantó szervezet életéből.

- Tankönyveket is mutatunk neki, valamint bemutattuk az eddig megjelent kiadványainkat, köztük az idén márciusban megjelent kétnyelvű Nemere István könyvet, aminek a címe Ravasz mint a róka, vagyis Ruza kiel vulpo. Magyarul is most jelent meg először, és csak a mi kiadásunkban olvasható - tájékoztatta szerkesztőségünket az egyesület munkájáról Asztalosné Koltai Györgyi vezetőségi tag. - Segítségünkkel összeállította a kiselőadását az egyetemi hallgató. Mint később értesített róla, jól sikerült



Az egyesület tagjai, jobbról a második Nemere István író

FOTÓ: EGYESÜLET

a prezentációja, eszperantóul mutatkozott be az előadása elején, majd szintén eszperantóul köszönt el a végén.

Az eszperantó egyesület kapcsolatot tart több nyíregyházi szervezettel is. A decemberi Zamenhof-ünnepségükön a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület kórusa színesítette a programot, áprilisban pedig a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület olvasóköre szervezésében a Váci Mihály szobránál rendezett költészetnap ünnepséghez csatlakozva Lakatos Ildikó és Asztalosné Koltai Györgyi eszperantóul mondott el 1-1 verset.

Az egyesület három tagja, Asztalosné Koltai Györgyi, Lakatos Ildikó és Pusztai Ildikó a közelmúltban Gyulán részt vettek az „Eszperantó a középökön túl” eszperan-

tó Facebook-csoport jubileumi rendezvényén, amit a debreceni Arató Kocsárd Valér szervezett. Az ország különböző pontjairól érkezett eszperantisták Gyulán az Eszperantó téren találkoztak. Az Eszperantó téren van egy Zamenhof-emléktábla, itt találkozott a 29 résztvevő, volt köztük lengyel, francia, német és bolgár eszperantista is.

## Írány a Zempléni-hegység

A helyieket képviselő idős Gyarmathy Zsolt, az egykori Megyei Eszperantó Bizottság vezetője érdekes részleteket mesélt a SEU eseményeiről, melyen az 1980-as években Asztalosné Koltai Györgyi is részt vett, és kellemes emlékeket őriz. - Pár hete tartottuk éves közgyűlésünket. Zuberecz Miklós elnökünk egészségügyi okok miatt nem

tudott részt venni a rendezvényen, ezért én tartottam meg az éves beszámolót - folytatta Asztalosné Koltai Györgyi.

- Összefoglaltam a 2023-as évben elvégzett munkát, felidéztem a tavalyi eseményeket és sikereket. Gazdag volt az elmúlt évi programunk is, hiszen kirándultunk Szerencsre, az Eszperantó Világszövetség pályázatán díjat nyert Marék Veronika: A csúnya kislány című kiadványunk, és jól sikerült a már említett Zamenhof-rendezvényünk decemberben. A beszámoló elfogadása után az idej tervek, programok vitattuk meg. Az egyik ilyen programunk egy újabb kirándulás lesz, a Zempléni-hegység gyönyörű tájait és településeit szeretnénk majd felkeresni - tette hozzá befejezésül Asztalosné Koltai Györgyi. **KM**